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A év, Húsvét 6. vasárnapja 
Hazánkban idén május 17-én tartjuk a tömegtájékoztatás világnapját. A pápa e napra 
hagyományosan üzenetet intéz a hívekhez. A tömegtájékoztatás 54. világnapja mottója: 
„»Elbeszélheted majd gyermekeidnek és unokáidnak« (Kiv 10,2) Az élet történetté válik”. 

A tömegtájékoztatás világnapjának idei üzenetét az „elbeszélés” témájának szeretném szentelni, 
mert azt hiszem, hogy ha nem akarunk eltévedni, akkor olyannyira szükségünk van a jó 
történetek igazságára, akár a levegőre: olyan történetekre, amelyek építenek és nem rombolnak, 
történetekre, amelyek segítenek megtalálni a gyökereinket és meglelni az erőt ahhoz, hogy együtt 
előre tudjunk haladni. A minket körülvevő hangok és üzenetek zűrzavarában szükségünk van 
egy emberi történetre, amely nekünk és rólunk szól, és a bennünk lakozó szépségről beszél. Egy 
történetre, amely a világot és az eseményeket szelíden szemlélve képes értelmezi, ami elbeszéli, 
hogy mindnyájan egy élő szövet részei vagyunk, és ami megmutatja, hogy a szálak, amelyek 
összekötnek minket, milyen szorosan fonódnak össze... 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-uzenete-tomegtajekoztatas-54-vilagnapjara 
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A hét szentjei, ünnepei 

 
hétfő Szent I. János pápa és vértanú 
szerda Sienai Szent Bernardin áldozópap  
csütörtök Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, mexikói vértanúk 
péntek Szent Rita szerzetesnő, rózsaszentelés 
szombat Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú 
vasárnap Urunk mennybemenetele 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házasági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 

04, hétfőtől Dr. Bábel Balázs, Kalocsa-kecskeméti érsek az alábbiakat 
rendelte el egyházmegyénkben a Püspökkari rendelkezések 
figyelembevételével: 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-uzenete-tomegtajekoztatas-54-vilagnapjara
http://www.szentanna.org/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-18
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-20
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-21
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-22
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-23
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2020-05-24


A gondjainkra bízottakért érzett felelősségtől vezérelve a 
szentmisék és szertartások egész idején minden résztvevő 
számára: 
 kötelező a templomban a szájat és orrot eltakaró eszközt 

(védőmaszk, sál, kendő) viselni (a miséző papot és a 
kántort kivéve); 

 kötelező egymástól 1,5-2 méter távolságban úgy 
elhelyezkedni, hogy csak minden második padban vagy 
széksorban foglalhatnak helyet;  

 az egy háztartásban élő családtagok ülhetnek egymás 
mellett.  
A személyek közötti távolság és a templom méretei 
meghatározzák a résztvevők maximális létszámát!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a békeköszöntést 
kézfogással. 

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem 
engedélyezett. 

 Napi imádságban kérjük Istentől, hogy a járvány 
mihamarabb szűnjék meg! Az Úr oltalmazza a 
paptestvéreket és a híveket! 

 
 
 
A perselyadományok 

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezzék a 
kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár 
elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is 
adományunk.  
Lehet banki átutalással is eljuttatni perselyadományukat vagy más 
célú támogatásukat, egyháziadójukat. 

Gyóntatás Az üveg teremben, a szentmisék előtt fél órával. 
Május hónapban  
mindennap 17:30 

Szűzanya köszöntő májusi litániák  
hétfőtől péntekig a Mária udvarban a plébánián,  
szombat-vasárnap a templomban. 

Május hónapban  
mindennap 18:00 
 

A hétköznapi szentmise kezdete,  
reggel nincs szentmise. 

szombat 18:00 
vasárnap  
09:00 és 18:00 

A vasárnap Szentmisék rendje visszatért. 

22, péntek  
       08:00-17:00 

Egésznapos szentségimádás plébániánk lelki-szellemi-
erkölcsi megújulásáért a kápolnában.  
Mindenkit szeretettel hívunk. 

                  17:00 Imaóra a betegekért. 
 



Egyéb 

Napi imádságban kérjük Istentől, hogy a járvány mihamarabb szűnjék meg! 
Az Úr oltalmazza a paptestvéreket és a híveket! 

■  Közeleg az adó bevallások határideje. A felajánlható 1%-ot idén is a lehet a 
Katolikus Egyház javára (technikai szám. 0011) felajánlani, amit ezúton kérünk és 
köszönünk. Ezek a felajánlások jelentős részét képezik az egyházmegyéknek és a 
plébániáknak nyújtott anyagi támogatásnak. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket 
arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 
(pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a 
támogatások számításánál. 
A másik 1%-ra ajánljuk a Szent Anna Intézményért Alapítványt (a katolikus 
óvodánk és iskolánk alapítványa).  
Adószáma: 18341797-1-03 
  

Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, 
kérjük, jelezze az irodában 

hétfőtől péntekig 08:00-12:00 
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